What degree program are you pursuing now? (3cdI2 dy 56 (sl (QE.Cﬂ) Ul U 531 @l &91?)

356 responses

®B.A
®MA
Main Subject (Ju [AN)
356 responses
@ Gujarati
@ English

@ Home Science

SEMESTER

356 responses

@ SEMA1
® SEM-2
@ SEM-3
@ SEM-4
@ SEM-5
® SEM-6




1. Are lectures in the college taken regularly? (2] 518%Hi @5y (4 [Md Ild AdHi 2414 87?)

356 responses

@ Yes
® No
@ May be

2. Are the college teachers easily accessible for guidance? (HP[E.Q[# HI2 518%ell e [Usla
ARad L] Hoil sl 8?)

356 responses

® YES

® NO
@ SOMETIMES




3. How well do the teachers prepare for the classes? ([21&1QL5 1l 412 we[us) 3] A1) 5309 41d
87?)

356 responses

@ Thoroughly (Y8l 71d)

@ Satisfactorily (Rid1N512 2ld)
© Poorly (W10 21d)

@ Indifferently (Gi.l%{”loidl \chfs)

4. How well are the teachers able to communicate? (MeAUs] [t ld-Uelet (dle) SAM 526l s210
87?)

356 responses

@ Always effective (&H21l YetldeLloil)
@ Sometimes effective (52€ls duid

ICTERILN
© Just satisfactorily (AdIN5125)
@ Generally ineffective (H12@113

yeildelloll «i&l)




5. The teacher’s approach to teaching can best be described as (tlU5lsil (RletaLs Hieil
W [HIAHA A AL €9))

356 responses

@ Excellent (GdH (AB)
@ Very good (U6 AIR)
@ Good (AIR])

@ Fair (UHIQM A1)

6. Does the teaching and mentoring process in your institution facilitate you in cognitive, social and
emotional growth?(dH13] dUM] ed (RletRislal . u LS, 249 elldicds a [AsRId ddlel ds w410 §?)

356 responses

@ significantly (Ui % Hecaysl 7ld)
@ Very well (Woi 131 2ld)

@ Moderately (HeaH YHIQIM)

@ Marginally (Wed 21691 WHIRIMI)




7. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (481l dHa {lwdl 2o {210
dudlefl A5 dsl Yl uls 8.)

356 responses

@ Strongly agree (¢adl Yds USHd)
@ Agree (MSHd)

@ Neutral (cleel)

@ Disagree (AHUSHd)

8. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. (4121 &4 [Us] GelS0L
ol Wt lel Gl1 YU B.)

356 responses

@ Every time (635 duld)

@ Usually (H12 @1)

@ Occasionally/Sometimes (5183 ClU{A)
@ Rarely (¢1192%)




9. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. (e [Us] dH 3]
Y1) 208 B el dal g2 AL HIR dHal Het 52 B)

356 responses

@ Every time (635 duld)

@ Usually (H12 ¢113)

@ Occasionally/Sometimes (3183 QU{A)
@ Rarely (¢1192%)

10. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. (At 1US] dHa A &Y1Y
GURidsil ugdadl 524l HI2 WllLled 52 9)

356 responses

@ Sstrongly agree (¢acll Yds AsHd)
@ Agree (USHd)

@ Neutral (d2el)

@ Disagree (HdEHd)




11. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching. (326l AL [US] ICT Aldell BAld LOD WIB...21H1(Sul dIell duetl (R1e1al s1dui Gudlal 53 B)

356 responses

@ Above 90% (90% GUR)
@ 70 - 89% (70 il 89%)
© 50 - 69% (50 &l 69%)
@ 30 - 49% (30 ©il 49%)
@ Below 29% (29% &l ¥11&91)




